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Ata do dia 07/05/14 

ATA Nº 013/14 

 

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana 

Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana 

Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela Bancada do PMDB – João Lava e Luciano Contini. Inicialmente foi 

feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de 

Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu 

com a oração o Vereador Alberto Saleri. O Senhor Presidente registrou a presença da Secretária de 

Saúde Sra. Vanessa Teichamann e demais pessoas da comunidade. Na sequência Passou-se para o 

expediente do Executivo: Projeto de Lei nº 021 o mesmo foi lido e encaminhado para apreciação das 

comissões competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicações nº 034 a 036 e 

pedido de informação nº 003/14 os mesmos foram lidos e encaminhadas para as autoridades 

competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a 

realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da 

palavra na Tribuna os Vereadores 1) – Fabiano Sabei saudou a todos os presentes falou sobre o 

Projeto de Lei nº 021, gostaria de ver com o Poder Executivo se o valor deste Projeto poderia ser 

repassado para a Escola Bento, pois os alunos eram da Escola Benjamin Constant, gostaria de ver 

se é possível fazer isto para o dinheiro não ser devolvido, caso não seja tudo bem. Hoje foi a Linha 

Assunção e pediram se a Prefeitura vai dar o abatimento das horas de silagem que foram feitas antes 

da licitação, se a prefeitura vai ajudar com metade do valor, falou com a Rosane na Prefeitura e disse 

que não vão ajudar, ele acharia que a Prefeitura deveria ajudar, pois foi um atraso, poderia ter sido 

adiantado o processo para o pessoal fazer silagem este é seu entendimento. Referente à indicação 

de sua autoria sobre o transporte das pessoas que vão a cursos, disse que não é todos os dias que 

tem cursos, é cada 15 ou 30 dias, solicita se possível disponibilizar motorista especialmente para o 

pessoal que faz cursos para não atrapalhar os pacientes. Às vezes os pacientes saem às 5 horas da 

manhã e estão liberados ao meio dia e precisam esperar quem vai a curso até às 17 horas. Ou quem 

vai a cursos acabam cedo e precisam esperar os pacientes, seria mais tranquilo se disponibilizassem 

motorista também a quem vai a cursos. Parabeniza a todas as mães pelo seu dia que será no 

próximo domingo. 2) – Oscar Agatti saudou a todos os presentes disse que a secretária de saúde 

sempre participa e isto é um incentivo. Recebeu a resposta do pedido de informação de sua autoria a 

silagem tem que fazer no momento certo, à licitação também, quando o milho está pronto tem que 

fazer a silagem, ele foi muito questionado sobre quem pagaria estas horas. Na resposta do pedido de 

informação diz que existe a intenção do município de ressarcir os custos dos trabalhos pagos pelos 

agricultores para a realização dos trabalhos particulares, tendo em vista que  não  houve  contratação  
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da empresa pelo município. Carrega a resposta ao pedido de informação consigo e quando é 

questionado se obriga a dizer o que está ali, o que o Prefeito colocou assim fica uma coisa mais 

certa. Agradeceu ao secretário Paulo pelo brilhante trabalho que fez na estrada de São Jorge até a 

residência dos Pisoni que estava péssima, pura capoeira foi roçado e arrumado pede ao presidente 

que converse com o secretário que tem vários bueiros entupidos e as máquinas passaram e não 

tiraram os mesmos e estão entupidos, acredita pelo serviço que foi feito que deveria abrir os bueiros 

para não estragar a estrada de novo, o trabalho foi nota 10. Na semana do município no dia idoso e 

do frango saiu do salão e foi ao Banco Banrisul, tinha pessoas de Boa Vista mais o Bortolini e o 

questionaram novamente sobre o dia do frango e porque não fazem como Boa Vista que quando 

fazem o convite e direcionado a todos, alguém disse que quem paga o IPVA da mais renda que 

qualquer galpão, eles acharam absurdo, esqueceram o vitivinicultor, quem lida com gado leiteiro, 

criador de porcos e muito as outras coisas. Sente-se envergonhado, pois disseram: tu que é produtor 

de uva e não tem um dia para vocês ou convidar os munícipes de Coronel Pilar, como fazem em Boa 

Vista que faz um baile e quem quer participa. Ficou sentido, pois esperavam mais pessoas e sobrou 

bastante comida. Falou com uma pessoa que trabalhou na churrasqueira e disse que sobrou 

aproximadamente a metade da comida. Parabeniza a todas as mães pelo seu dia. 3) - Paulo Alberto 

Benini – saudou a todos os presentes e comentou que a secretária Vanessa participa em quase todas 

as sessões. Falou da indicação de sua autoria: visitou algumas famílias e pediram para fazer uma 

indicação para oferecer Curso de informática básico no município. Já foi oferecido o curso aqui no 

município, mas muitos não participaram, e agora gostariam de fazer, as coisas vão melhorando a 

cada dia que passa e as pessoas gostariam de utilizar o computador e não sabem, pede ao Poder 

Executivo para verificar se é possível contratar alguém para disponibilizar o curso, e fazer um estudo 

se é melhor durante o dia ou a noite que as pessoas não trabalham. Gostaria que atendesse este 

pedido. Sobre a silagem comentaram aqui na época de colheita o Dr. Otávio falou que era 

necessário, ele (Paulo) foi falar com o Prefeito que disse que não na hora, comentou que não era de 

urgência ele (Paulo) acha que é muito de urgência, pois quando o milho está pronto tem que colher e 

muitos reclamaram que tiveram que pagar todo valor seria bom ver uma forma de dar um auxílio a 

estes produtores deseja um feliz dia das mães pela passagem do seu dia. Passou-se para a Ordem 

do dia: Ata nº 011/14 foi aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais: O 

presidente comentou que estão recebendo a ata da Sessão ordinária do dia 16/04 e na próxima 

Sessão será votada. Foi agendada as Audiências Públicas de Demonstração e avaliação do 

cumprimento das Metas Fiscais referente ao 1º quadrimestre para dia 21 de maio às 9 horas e 

apresentação do relatório da Gestão saúde para o mesmo dia às 9h e 30 minutos. E solicitou que 

todos entreguem as declarações de bens e rendas referente ao ano de 2013. E, nada mais havendo 

a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo 

Senhor Presidente e 1º Secretário assinada.  

Luciano Contini                                                                       Vandemir Pilatti  

1º Secretário                                                                               Presidente 
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